



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 15.09.2022 16:31
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Продължават срещите за обмяна на опит между членовете на АСТЦ**

Дата: 15.09.2022 12:00

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

БТПП задълбочава сътрудничеството със Световен търговски център Леуварден, Нидерландия Българската търговско-промишлена палата, като Световен търговски център София /асоцииран/ проведе среща с колегите си от Световен търговски център Леуварден, Нидерландия за споделяне на опит. Събитието е час от инициативата на Асоциацията на Световните търговски центрове /АСТЦ/ за задълбочаване на сътрудничеств...

Заглавие: **Д-р Людмил Иванов: Трябва да се подобри регионалната логистика**

Дата: 15.09.2022 08:34

Медия: [Pernik News](#)

О Д-р Людмил Иванов е на 36 години от Перник, семеен с едно дете. През 2006 година е защитил докторат по икономика и управление в транспорта, насочена към инвестиционната политика в железопътната инфраструктура. През 2020 г. е получил бронзова статуетка "Хермес" за най-добра Асоциация на годината в системата на БТПП. От началото на тази година представлява България в съвместното железопътно предпр...

Заглавие: **Доктор по икономика и управление в транспорта в листата на "Български възход"**

Дата: 15.09.2022 08:46

Медия: [Мироглед](#)

Д-р Людмил Иванов е на 36 години от Перник, семеен с едно дете. През 2006 година е защитил докторат по икономика и управление в транспорта, насочена към инвестиционната политика в железопътната инфраструктура. През 2020 г. е получил бронзова статуетка "Хермес" за най-добра Асоциация на годината в системата на БТПП. От началото на тази година представлява България в съвместното железопътно предприя...

Заглавие: **Делегация от Република Южна Африка посети Търговско-промишлена палата – Стара Загора**

Дата: 14.09.2022 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Делегация от град Претория от Република Южна Африка посети Търговско-промишлена палата – Стара Загора. Гостите са на официално триденно посещение в Стара Загора и визитата е свързана с набелязване на действия за сътрудничество и определяне на конкретни мероприятия от взаимен интерес. В залата на Търговско-промишлена палата председателят Олег Стоилов направи представяне на икономиката на региона. ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
12)

Заглавие: **ЗИМАТА НА КИРО И АСЕН: Бизнесът изпада в тежка криза! Хората няма да могат да си плащат сметките заради провалената енергийна политика**

Дата: 15.09.2022 06:06

Медия: [ПИК](#)

Тежка криза заплашва бизнеса заради провалената енергийна политика на управлението на Киро и Асен. Хората няма да могат да си плащат сметки заради безбожно високите цени. Мощна Спрямо 2019 г. електроенергията, която плаща бизнесът, е поскъпнала между 1,7 и 3,5 пъти. При това сравняваме с цената, която фирмите плащат след компенсациите от страна на държавата. При тези на газ увеличението на сметки...

Заглавие: **Увеличен е железопътният товарен трафик, но дългият престой на влаковете по границите е проблем, коментираха експерти от бранша**

Дата: 14.09.2022 16:13

Медия: [Утро Русе](#)

Увеличен е железопътният товарен трафик, но дългият престой на влаковете по граничните пунктове забавя движението. Това беше един от проблемите, коментирани от експерти от бранша по време на дискусиата "Подобряване работата на трансграничните железопътни преходи на Република България". Събитието бе организирано от Българска търговско-промишлена палата, съвместно с "Клъстер Зелен Транспорт" и сдруж...

Заглавие: **4.3% е безработицата през август**

Дата: 15.09.2022 14:26

Медия: [Новини.бг](#)

Слушай новината Безработицата в България през август достигна най-ниската си стойност за този месец – 4,3%, съобщиха от Агенцията по заетостта, цитирани от БТА. Броят на регистрираните безработни през август е 139 782. На годишна база се наблюдава спад от 0,6% в нивото на безработица в страната. В сравнение с юли има минимално увеличение от 0,1%, посочват от агенцията. Най-търсените от бизнеса про...

Заглавие: **Как Федералният резерв може да срине жилищния пазар в САЩ**

Дата: 15.09.2022 12:43

Медия: [Money.bg](#)

Инвеститорите отвъд океана се опасяват, че агресивното повишаване на лихвените проценти на Федералния резерв на САЩ (Фед) може да навреди на икономиката на страната. Един сектор предизвиква особено безпокойство и това е жилищният пазар, съобщава CNN Business. Увеличаването на лихвените проценти вероятно ще доведе до по-високи лихви по ипотечните кредити и това може буквално да срине пазара. Продаж...

Заглавие: **Сезонната заетост задържа безработицата в България на ниско равнище**

Дата: 15.09.2022 12:01

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Безработицата в страната през август е 4,3%, отчита Агенцията по заетостта. Равнището на регистрираната безработица в България през август е 4,3% - най-ниската стойност на показателя за месеца от съществуването на административната статистика, отбелязва Агенцията по заетостта. На годишна база показателят се свива с 0,6 процентни пункта, а в сравнение с юли има минимално увеличение от 0,1%. Броят на ...

Заглавие: **На европашката по заплащане сме. Тази новина още ли учудва някого?**

Дата: 15.09.2022 12:00

Медия: [Черно море](#)

България е сред страните с най-ниски разходи за труд и с едни от най-ниските заплати в Европа, показва анализ на Агенцията за икономическо развитие на Германия, съобщиха от Германско-българската индустриално-търговска камара. Според авторите на проучването компаниите трябва да се стараят повече, за да задържат квалифицираните си служители. Според данни на Агенцията по заетостта, цитирани в анализа, ...

Заглавие: **Убийствен удар по джоба, инфлацията вече е 17,7%**

Дата: 15.09.2022 08:30

Медия: [Труд](#)

Поскъпването в България е двойно по-голямо от това в еврозоната. Цените на храните нараснаха с близо 24% за година, горивата за автомобили с 32 на сто. Най-голяма е промяната при газа. Вдигането на цените нанася огромен удар по джоба ни. Годишната инфлация към края на август е 17,7%, обявиха от Националния статистически институт. Това е нов рекорд за последните 24 години. Такава висока инфлация не е ...

Заглавие: **Недостиг на работна ръка тегне върху цяла Европа**

Дата: 14.09.2022 20:02

Медия: [Euractiv Bulgaria](#)

Наред с нарастващите разходи, европейските компании са изправени пред друга тревога – липсата на квалифицирани работници, която вече е по-забележима от всякога. Компании от целия континент се оплакват от нарастващата си неспособност да намерят работници, а пазарът на труда е стеснен пазар до исторически нива. Някои от тях реагират, като предлагат по-добри условия на труд, а страните членки обмисля...

Заглавие: **Проф. Румен Гечев: АЕЦ "Белене" означава енергийна и икономическа сигурност за България**

Дата: 14.09.2022 18:02

Медия: [Блиц](#)

"Фокусът днес ще бъде енергетика, но няма как да не засегнем и социално икономически въпроси, тъй като нещата са свързани. Трябваше да стигнем до днешната обстановка на енергийна криза, за да се разбере, че през всичките тези години Българската социалистическа партия е била права. В нашата "Визия за България" енергетиката е разглеждана като ключов сектор. Винаги сме изтъквали, че България не само ...

Заглавие: **Възможност за самолетна линия Брашов-Бургас обсъдиха българския и румънския бизнес**

Дата: 15.09.2022 15:37

Медия: [Утро Русе](#)

Споразумението за партньорство между Бургас и Брашов от 2017 г. да се изпълни с конкретно съдържание. За това се договори днес на среща в Брашов посланикът на България в Румъния Радко Влайков с префекта /областният управител/ на Брашов Михайл Каталин Вьсий и неговия заместник Лучиан Пътрашку. Обсъдени бяха конкретни идеи за партньорство в туризма, бизнеса, културата, между университети и училища. Сп...

Заглавие: **Tesco и Shell ще предлагат зареждане на електромобили на над 100 обекта в Унгария до 2025 г.**

Дата: 15.09.2022 16:04

Медия: [My PR](#)

Shell Унгария zRt и водещата британска верига супермаркети TESCO-GLOBAL Áruházak Zrt. си партнират в Унгария, за да направят зареждането на електромобили по-удобно с помощта на Shell Recharge станции в магазините на Tesco в цялата страна. До 2025 г. Shell ще инсталира електрозарядни станции в повече от 100 магазина Tesco в Унгария. Партньорството подкрепя целта на Shell да се превърне в енергиен б...

Заглавие: **Проф. Румен Гечев: АЕЦ "Белене" означава енергийна и икономическа сигурност за България**

Дата: 14.09.2022 17:50

Медия: [Българска социалистическа партия \(БСП\)](#)

14.09.2022 г. "Фокусът днес ще бъде енергетика, но няма как да не засегнем и социално икономически въпроси, тъй като нещата са свързани. Трябваше да стигнем до днешната обстановка на енергийна криза, за да се разбере, че през всичките тези години Българската социалистическа партия е била права. В нашата "Визия за България" енергетиката е разглеждана като ключов сектор. Винаги сме изтъквали, че Бъл...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 5)**

Заглавие: **АОБР срещу разпределението на евтиния азерски газ само за топлофикационните дружества**

Дата: 14.09.2022 16:30

Медия: [Асоциация на индустриалния капитал в България](#)

Следва пълният текст на писмо от АОБР във връзка с планираните промени в Наредба 2 за регулиране на цените на природния газ, чрез които се предвижда евтиният азерски газ да бъде резервиран за потребителите на регулирани цени (топлофикационните дружества): Изх. № 05-01-27/13.09.2022 г. ДО: Г-Н НИКОЛА СТОЯНОВ, МИНИСТЪР НА ИКОНОМИКАТА И ИНДУСТРИЯТА Г-Н РОСЕН ХРИСТОВ, МИНИСТЪР НА ЕНЕРГЕТИКАТА ДОЦ. Д-Р ИН...

Заглавие: **Безработицата у нас през август достигна най-ниската си стойност**

Дата: 15.09.2022 14:36

Медия: [19 минути](#)

Безработицата в България през август достигна най-ниската си стойност за този месец – 4,3%, съобщи от Агенцията по заетостта, цитирани от БТА. Броят на регистрираните безработни през август е 139 782. На годишна база се наблюдава спад от 0,6% в нивото на безработица в страната. В сравнение с юли има минимално увеличение от 0,1%, посочват от агенцията. Най-търсените от бизнеса професии през минал...

Заглавие: **Българските заплати са най-ниските в Европа**

Дата: 14.09.2022 18:07

Медия: [Темида](#)

България е сред страните с най-ниски разходи за труд и с едни от най-ниските заплати в Европа, показва анализ на Агенцията за икономическо развитие на Германия, съобщи от Германско-българската индустриално-търговска камара. Според авторите на проучването компаниите трябва да се стараят повече, за да задържат квалифицираните си служители. Според данни на Агенцията по заетостта, цитирани в анализа, ...

Заглавие: **Проф. Румен Гечев: АЕЦ "Белене" означава енергийна и икономическа сигурност за България**

Дата: 14.09.2022 17:38

Медия: [Novinata.bg](#)

Фокусът днес ще бъде енергетика, но няма как да не засегнем и социално икономически въпроси, тъй като нещата са свързани. Трябваше да стигнем до днешната обстановка на енергийна криза, за да се разбере, че през всичките тези години Българската социалистическа партия е била права. В нашата "Визия за България" енергетиката е разглеждана като ключов сектор. Винаги сме изтъквали, че България не само ...

Заглавие: **Експертите са категорични, че таван на цената на тока ще доведе до високи цени и недостиг**

Дата: 15.09.2022 15:30

Медия: [Експерт](#)

Лансираното от Европейската комисия предложение да се сложи таван на приходите на електроцентралите, произвеждащи евтин ток, предизвика сериозни критики у нас. Български икономисти коментират, че такава идея е символ на брутална намеса срещу пазарната логика и директно вреди на българските интереси. Предложението, представено от председателят на ЕК Урсула фон дер Лайен като част от пакета мерки за...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Последен шанс за кандидатстване в телевизионното стартъп състезание "Дръзките"**

Дата: 14.09.2022 16:09

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Най-перспективните 21 компании от всички кандидатствали ще се превърнат в главни герои в стартъп състезанието. Остават броени часове до крайния срок за кандидатстване в първото телевизионно стартъп състезание в България "Дръзките" на Bloomberg TV Bulgaria. Представители на смели, дръзки и вдъхновяващи стартиращи компании могат да заявят желанието си за включване в проекта до 15 септември, включително...

Заглавие: **Какво и как строим, къде и как искаме да живеем и работим**

Дата: 14.09.2022 14:50

Медия: [Мениджър](#)

Какво и как строим, къде и как искаме да живеем и работим? Отговор на тези и още актуални въпроси търсим в първата Годишна конференция на списание "Мениджър" за строителство и инвестиции. Събитието е част от инициативата ни да анализираме състоянието на един от най-важните браншове за икономиката ни и ще се проведе на 6 октомври в Hyatt Regency Sofia. Предизвикателствата Строителната продукция в ...

Заглавие: **Последен шанс за кандидатстване в телевизионното стартъп състезание "Дръзките"**

Дата: 14.09.2022 13:52

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Остават броени часове до крайния срок за кандидатстване в първото телевизионно стартъп състезание в България "Дръзките" на Bloomberg TV Bulgaria. Представители на смели, дръзки и вдъхновяващи стартиращи компании могат да заявят желанието си за включване в проекта до 15 септември включително на страницата на "Дръзките". Най-перспективните 21 компании от всички кандидатствали ще се превърнат в главн...

Заглавие: **Нови американски посланик в Москва, но Кремъл не храни надежди за по-добри отношения**

Дата: 15.09.2022 13:56

Медия: [Vesti.bg](#)

"Едва ли може да се свързват някакви надежди с посланика на САЩ в Москва", каза говорителят на Кремъл К ремъл не храни надежди за подобряване на руско-американските отношения след назначаването на нов посланик на САЩ в Москва. Това заяви днес пред журналисти Дмитрий Песков, прессекретарят на руския президент Владимир Путин, цитиран от ТАСС. "Едва ли може да се свързват някакви надежди с посланика н...

Заглавие: **Френският посланик у нас: Компромисът между РСМ и България гарантира бъдещето**

Дата: 15.09.2022 13:54

Медия: [Vesti.bg](#)

Според Флоранс Робин в момента Европа трябва да бъде единнаВ сички заедно, българите, македонците, както и френското председателство на Европейския съюз работихме заедно, за да може Европа да бъде по-силна, за да може историческите проблеми между България и РС Македония да срещнат повече разбиране. Това заяви пред БГНЕС посланикът на Франция у нас Н.Пр. Флоранс Робин. "Ние бяхме отворени, ние слуш...

Заглавие: **Международен скандал заради руския износ на политическа корупция**

Дата: 15.09.2022 13:00

Медия: [КЕШ Медия](#)

Щедро подкупвани от Русия партии, организации и политици по цял свят действат като проводници на руските интереси.Според Washington Post, от 2014 г. сумата, отделена от руското правителство, за да разпростира влиянието си в политиката в десетки страни по света, е най-малко \$ 300 милиона. Източник на данните, предоставени едновременно на The Washington Post, CNN и Reuters, са високопоставени служит...

Заглавие: **Додик призна, че босненски сръбски агенции подслушват американския посланик в Босна и Херцеговина**

Дата: 15.09.2022 12:51

Медия: [Епицентър](#)

Американските служби съобщиха, че руският олигарх Малофеев е финансирал предизборните кампании на Милорад Додик и неговата партия Съюз на независимите социалдемократиСръбският член на президентството на Босна и Херцеговина Милорад Додик открито призна на партийна среща вчера, че агенции от Република Сръбска /РС/ са подслушвали американския посланик в Босна и Херцеговина Майкъл Мърфи, съобщава вест...

Заглавие: **Вацев: Ако Русия загуби тази война, ще започне процес на саморазпад на руската държавност**

Дата: 15.09.2022 15:35

Медия: [Телевизия Пресс](#)

"Или войната ще продължи като пълномащабна война, зад която стои имперския сектор, в дъното на който пък е руския промишлен капитал. Или катастрофа на Русия и разпад на руската държавност на 6 – 7 – 8 независими държави. Русия е в революционна ситуация от няколко дена. Ако този въпрос не се разреши до две седмици, в Русия ще започне унищожителна революция, която ще доведе до разпад на руската държ...

Заглавие: **Загадъчно огнено кълбо е преминало над Шотландия и Северна Ирландия (ВИДЕО)**

Дата: 15.09.2022 15:01

Медия: DarikNews.bg

Повече от 200 души съобщиха, че са видели загадъчно "огнено кълбо" да преминава по небето над Шотландия и Северна Ирландия, предаде ДПА. Британската мрежа за метеори уточни, че е започнала да получава съобщения за огнени кълба около 21 ч. в четвъртък. Тя проучва, за да установи какъв е бил обектът - метеор или космическа отломка. Дани Нел, на 21 години, разхождал кучето си в Джонстоун, западно от Г...

Заглавие: **Нова евроинициатива – 200 евро за разобличаване на дезинформация и пропаганда от страна на политици и медии в предизборната битка**

Дата: 15.09.2022 16:02

Медия: [BG вест](http://BG.vest)

Пиксабей Нова европейска инициатива ще следи за дезинформация от страна на политици по време на предизборни кампании. Европейската инициативата за борба с дезинформацията FENCE стартира набиране предложения за разработване на статии за проверка на фактите, за които предлага малки грантове от по 200 евро, съобщиха организаторите, съобщава Mediapool.bg. "Кремъл значително засили своите онлайн дезинф...

Заглавие: **Загадъчно огнено кълбо е преминало над Шотландия и Северна Ирландия**

Дата: 15.09.2022 15:47

Медия: BulNews.bg

Повече от 200 души съобщиха, че са видели загадъчно "огнено кълбо" да преминава по небето над Шотландия и Северна Ирландия, предаде ДПА. Британската мрежа за метеори уточни, че е започнала да получава съобщения за огнени кълба около 21 ч. в четвъртък. Тя проучва, за да установи какъв е бил обектът - метеор или космическа отломка. Дани Нел, на 21 години, разхождал кучето си в Джонстоун, западно от Г...